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Nemocnice Znojmo uspořádala odborný klinicko-patologický seminář na téma
pigmentovaných kožních lézí. Setkání lékařů se konalo pod záštitou ředitele nemocnice
Miroslava Kavky a bylo určeno klinickým lékařům napříč odbornostmi, kteří se ve své praxi
mohou s kožními projevy setkat. Seminář navázal na loňský první ročník, který propojil
spolupráci Kožního oddělení a Patologicko-anatomického oddělení Nemocnice Znojmo.
Také letos se odborníci zaměřili na mezioborový pohled, který je pro správnou diagnostiku
kožních onemocnění zásadní.

„Podobná setkání mají pro nemocnici velký význam. Medicína se neustále vyvíjí a sdílení zkušeností
mezi odborníky je velmi důležité pro to, aby pacienti dostávali tu nejlepší možnou péči. Poděkování
patří oběma týmům za pokračování této úspěšné vzdělávací spolupráce,“ uvedl ředitel Nemocnice
Znojmo Miroslav Kavka.

Přednášejícími byli primář patologicko-anatomického oddělení Jiří Lenz a primářka kožního oddělení
Veronika Slonková. „Cílem semináře bylo opět propojit pohled patologa a dermatologa a nabídnout
kolegům přehled o problematice pigmentovaných lézí, které mohou být na první pohled nenápadné,
ale v některých případech velmi závažné,“ uvedl primář Patologicko-anatomického oddělení
Nemocnice Znojmo Jiří Lenz.

Ve svém výkladu se věnovali základnímu dělení pigmentovaných lézí i nejčastějším melanocytárním
útvarům, se kterými se lékaři v praxi setkávají (od běžných znamének přes dysplastické névy až po
maligní melanom). Přednášející vysvětlili rozdíly mezi běžnými znaménky (névy), jejich atypickými
formami i zhoubným melanomem. Právě ten patří mezi nejagresivnější nádory, protože má schopnost
poměrně rychle vytvářet metastázy.

„Pigmentované kožní změny patří mezi časté nálezy v ordinacích napříč obory. Právě proto je
důležité, aby lékaři dokázali rozpoznat rizikové projevy a včas pacienta odeslat k dalšímu vyšetření.
Z pohledu dermatologa je zásadní, aby lidé nepodceňovali prevenci, sledovali svá znaménka a pokud
se mění, je vždy na místě vyšetření,“ doplnila primářka Kožního oddělení Nemocnice Znojmo
Veronika Slonková
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